

Свеча

Общественно-политическая газета
Свеченского района Кировской области

12+

№ 80 (9422) * Четверг, 4 июля 2013 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ◇ 113 лет назад (1900 г.) из кронштадтского порта на поиски мифической Земли Санникова вышла шхуна «Заря» под началом барона Э.В. Толля.
◇ Июль - грозник, молнии мечет, дубы качает.
◇ Долгота дня 17 часов 22 минуты.
Луна убывает.
Цифра 2191 семья в Кировской области улучшила свои жилищные условия в 2012 году.

● В стране

Недоверие Правительству

Фракция КПРФ официально приняла решение об инициировании процедуры выражения недоверия Правительству РФ в связи с законопроектом о реформировании РАН.

Как пояснил первый вице-спикер Госдумы от КПРФ Иван Мельников, этот правительственный законопроект «переполнил чашу терпения».

Госдума обязана будет рассмотреть вопрос о недоверии Правительству, если он будет поставлен в установленном порядке, заявил спикер Сергей Нарышкин. «Если коммунисты соберут подписи, мы обязаны действовать в соответствии с регламентом», - сказал он.

В Правительстве спокойно отнеслись к инициативе коммунистов и напомнили депутатам об общей ответственности за важные для страны решения.

«Интерфакс».

● В области

Пример активности гражданского общества

В пятницу, 28 июня, зампредседателя правительства области А.А. Галицких посетил с. Ошеть, где ознакомился с реализацией гимназистами и педагогами Вятской гуманитарной гимназии г. Кирова проекта «Возрождение малой родины великих земляков».

Ребята и учителя активно участвуют в восстановлении культурно-исторических мест села Ошеть, начиная с 2007 года, когда осуществлялась реализация проекта «Васнецовское кольцо».

Данный проект получил диплом I степени на Всероссийском конкурсе идей (проектов) «Любимый сердцу уголок», организованном редакцией газеты «Школьная страна».

Как отметил А.А. Галицких, Ошеть - это, по сути, начало родового гнезда Васнецовских, место, которое требует охраны и заботы как государства, так и общества. Давно и многогранную работу, которую ведут в с. Ошеть краеведы, местная власть, а также волонтеры, жители села и спонсоры, можно назвать одним из ярких примеров активности гражданского общества в партнерстве с государством. Благодаря их деятельности село становится привлекательным и для туристов и может быть включено в областные туристические маршруты, отметил Александр Александрович.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● Праздник

ЮБИЛЕЙ ПОСЕЛКА



С золотой свадьбой глава района Н.Д. Бусыгин поздравил супружескую Градобоеевых - Владимира Васильевича и Антонину Фёдоровну.

В прошедшие выходные Свеча с размахом отметила свой 110-летний юбилей. К полуночи на привокзальную площадь стал стекаться народ - свечинцы и гости поселка, приехавшие из самых разных мест страны.

Первым делом свечинцы продемонстрировали, пожалуй, свои главные черты - радущие и хлебосольство: большим и очень красивым караваем, испечённым мастером-пекарем ООО «Хлебодом» Галиной Петровной Лаптевой, работники культуры в ярких народных костюмах угощали всех желающих.

А тем временем на сцене свой мастерство демонстрировали юные жители поселка: футболисты под руководством своего тренера С.А. Белова, гимнастки из акробатической группы «Верни-

саж» (О.В. Безденежных), самбисты (О.Р. Джавадов) и танцоры (Т.Е. Сбоева).

Право внести на площадь недавно утвержденный решением районной думы герб Свеченского района было предоставлено пожарному Ивану Черняеву, который прошел в сопровождении золотых и серебряных медалистов - выпускников Свеченской средней школы.

Ведущие праздника С.А. Рогачева и С.В. Татаринова после краткого экскурса в историю Свечи предоставили слово главе поселка Н.Н. Дворецкому. Николай Николаевич поздравил старожилов, которые создавали свечинские предприятия и работали на них, а также тех, кто сегодня трудится на благо поселка; свечин-

ских женщин, которые украшают повседневную жизнь, и молодёжь, которой предстоит найти своё место в жизни.

Администрация городского поселения подвела итоги традиционных конкурсов по благоустройству.

В номинации «Торговая точка высокой культуры» победителем стал магазин «Природа» (ИП О.Г. Трефилова). В номинации «Дом образцового содержания» дипломами и ценными призами награждены: Раиса Игнатьевна Таракова (1-е место), Тамара Петровна Щербинина (2-е место), Антонина Анатольевна Петровна (3-е место), благодарственными письмами отмечены Галина Елисеевна Коврижных и Тамара Аркадьевна Неганова.

(Продолжение на 2 стр.)

● В районе

Губернатор посетит Свеченский район

9 июля планируется рабочая поездка губернатора Кировской области Н.Ю. Белых в Свеченский район.

В 14 часов в Центре культуры и досуга пгт Свеча состоится отчет главы района Н.Д. Бусыгина «О социально-экономическом развитии Свеченского района в 2012 году» с участием губернатора Никиты Юрьевича Белых.

Самые спортивные

В рамках празднования 110-летнего юбилея поселка в Свече прошли спортивные соревнования по уличному баскетболу (стритболу), армрестлингу и пулевой стрельбе.

По словам ведущего эксперта по спорту А.В. Девятникова, в соревнованиях по стритболу принял участие шесть команд: «Юма», «Энергия», «Энерджи», «Юность», «Юнга» и «Ветерок». По итогам серии игр первое место заняла «Юма» (Д. Бусыгин, А. Девятников, В. Червяков, А. Девятников), второе – «Энергия», третье – «Юность».

Победителем в армрестлинге стал Игорь Струнин, обойдя своих соперников Андрея Дедюхина и Анатолия Щербакова.

Самыми меткими стрелками оказались Данил Душин, Сергей Шалагинов и Максим Старостин.

Соб. инф.



• **Местная власть**
НА ПЛАНЕРКЕ
У ГЛАВЫ

Оперативное совещание и.о. главы администрации района И.Ю. Редькин начал с вопроса водоснабжения пгт Свеча. Директор МУП «Свечатеплосервис» А.Ю. Соколов доложил, что на текущей неделе планируется произвести замену глубинного насоса с одновременным проведением работ по ревизированию оборудования на скважине в д. Глушки. Продолжаются работы по подготовке к новому отопительному сезону. В настоящее время производится ремонт котельной ПУ-37 и котельной № 5 (лесхоз). В котельной ПУ-37 производится ремонт двух котлов, их обмуровка и покраска, а также косметический ремонт помещения и установка в нем оборудования. В котельной № 5 ведется ремонт опильного котла. Основные работы планируется завершить к 8 июля. Далее по плану будет ремонтироваться основной котел в котельной ПМК.

Завотделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства А.С. Кротов проинформировал о подписании рабочей группой при правительстве области протокола по включению мероприятий в областную целевую программу «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства Кировской области» на 2012-2015 годы. В нашем поселке в текущем году в соответствии с данной программой будут реализованы мероприятия по капитальному ремонту артезианской скважины с заменой фильтровой колонны и модернизация котельной № 7 (сельхозтехника) с переводом на местные виды топлива.

Далее заведующий общим отделом администрации района С.Л. Предеина доложила о проведенном на территории района едином информационном дне. Проведено 5 встреч в сельских населенных пунктах: Ивановском, Круглыжах, Рыбаковщине, Шмелеве и Самоулках. Были рассмотрены вопросы социального обслуживания отдельных категорий граждан в нашем районе, о работе с обращениями граждан в администрацию района в 2012 году, о кадастровой стоимости земель сельских населенных пунктов; о реализации проекта по поддержке местных инициатив и об особом противопожарном режиме на территории области. В селе Ивановском самым животрепещущим стал вопрос о расписании движения рейсового автобуса; в Круглыжах - о работе отделения врача общей практики, в Шмелеве - о реализации проекта по поддержке местных инициатив в 2013 году. Также всех заинтересовал вопрос о проведенной кадастровой оценке земель населенных пунктов и, соответственно, стоимости земельных участков после утверждения этой оценки.

По информации отдела сельского хозяйства, валовой надой молока по хозяйствам района составил 14,2 т, что на 1,4 т меньше уровня прошлого года. Надой на одну корову составил 12,8 кг - на 1 кг ниже уровня 2012 года. Сельхозкооперативы района продолжают заготовку кормов. На 1 июля заготовлено 1985 тонн силосной массы. Из-за засухи урожайность трав ниже на 40-50%, чем в 2012 году, благоприятном по погодным условиям, поэтому темпы заготовки кормов в нынешнем году низкие.

Пресс-служба администрации района.



R.I. Тарасова - победительница конкурса «Дом образцового содержания».

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Среди учреждений образцового содержания первое место занял детский сад «Родничок», второе - Дом детского творчества, третье - детский сад «Теремок». Среди учреждений культуры победителем стал ЦКиД, второе место у центральной районной библиотеки, третье - у детской школы искусств.

Полвека чувствовать плечо родного человека - большая радость. С 50-летием совместной жизни глава района Н.Д. Бусыгин поздравил супружескую пару Грабоевых - Владимира Васильевича и Антонину Фёдоровну.

С начала текущего года в Свечене появились на свет 30 малышей, среди них Мила Тиунова, родителям которой вручили пеленальную доску и игрушки.

Год назад зарегистрировавшие свой брак Александр и Оксана Щенниковых исполнили танец молодожёнов и получили в подарок набор посуды.

Золотых и серебряных медалистов Свеченской средней школы поприветствовал начальник управления по



На празднике веселились дети.



В этот день свечинские невесты были очень хороши.

регулированию трудовых отношений департамента промышленного развития Кировской области А.В. Филимонов. Он поздравил свечинцев от имени губернатора Н.Ю. Белых, вручил подарок (часы с гербом Кировской обла-

сти) и посоветовал жителям посёлка сверять свои часы с правительственные: тогда все желания и мечты будут исполняться.

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

● **Губерния**

КАК ВЫРОСЛИ ТАРИФЫ НА ЖКХ?

Предельный индекс роста платы граждан за коммунальные услуги для всех муниципальных образований области установлен в размере 112%.

Один раз и не больше 12%

Задача об ограничении роста «коммунальных» тарифов была поставлена Президентом России В.В. Путиным. После чего Правительство РФ направило в регионы поручения - принять меры, обеспечивающие недопущение роста платы граждан за коммунальные услуги более чем на 6%.

Увеличение платы граждан за услуги ЖКХ в 2013-м допускается только во 2-м полугодии, и не более чем на 12% в общей сложности.

Учитывая, что прежде, еще в 2012 году, тарифы поднимались дважды (в июле и в сентябре), а в текущем году это произойдет только один раз, размер роста тарифов в среднегодовом исчислении составит 6%.

Основные причины роста тарифов - инфляционные процессы, которые

вызывают увеличение цен на топливо (природный газ, уголь, мазут), электроэнергию и т.п.

Для того чтобы ограничить рост платы жителей региона за коммунальные услуги и привести этот уровень к установленному предельному индексу, в бюджете области на 2013 год выделено более 270 млн.руб.

Водоснабжение, водоотведение

Предельный рост тарифов на услуги организаций коммунального комплекса составит 111,2%. Фактический средний рост - 110,3%.

Тепловая энергия

Федеральной службой по тарифам предельная максимальная величина роста тарифов на тепловую энергию в среднем для Кировской области с 1 июля определена на уровне 114,4%. С учетом установленных в регионе тарифов для ресурсоснабжающих организаций фактический средний рост со-

ставит 111,4%. Иными словами, для населения тепловая энергия подорожает на 11,4%.

Электрическая энергия

Тарифы на электрическую энергию для населения области и приравненным к нему категориям потребителей установлены решением правления РСТ в следующих размерах: для городского населения - 296 коп./кВтч, для городского населения в жилых домах с электроплитами и для сельского населения 207 коп./кВтч.

То есть рост по сравнению с тарифами, действовавшими на 31 декабря 2012 года, - 115,2%.

Природный и сжиженный газ

Рост розничных цен на природный и сжиженный газ, реализуемый населению, в среднем по региону составит 115%.

Пресс-центр правительства
 Кировской области.

250-летняя история существования села Ацвеж вмещает в себя множество событий, фактов и имен. Что-то предается забвению, но письменные источники надежно хранят память об ушедшем и уходящем времени. Приглашаю перелистать некоторые страницы истории с. Ацвеж.

Начало советской власти

Из воспоминаний уроженца д. Некрасовы Ульяновского сельсовета, члена КПСС с 1918 года Антона Федоровича Ердякова (записано в 60-е годы XX века):

- В феврале 1918 года я приехал после демобилизации в свою деревню. Жизнь в то время крепко бурлила. Главной темой был земельный вопрос: у кого-то земли было много, у кого-то мало, а у жителей села ее вообще не было, так как вся земля принадлежала церкви и церковнослужителям. И вот в каждой деревне были созданы комитеты бедноты, которые провели передел земли.

Для проведения мероприятия советской власти в деревне надо было опираться на актив. Сельская интеллигенция колебалась, к какому лагерю примкнуть. Наиболее активными были фронтовики, вернувшиеся в деревню (к тому времени закончилась Первая мировая война). В Ульяновской волости они стали инициаторами и первыми членами партийной ячейки, которая зародилась 14 октября 1918 года и насчитывала 11 человек, в нее вошли: И.М. Валов (председатель), Д.В. Валов, Н.А. Татаринов, К.С. Юдинцев, А.П. Луппов (секретарь), А.Ф. Ердяков, М.Я. Гребенев, А.В. Антаков, И.В. Парфенов, Е.С. Ермолин.

Постепенно стала налаживаться культурно-массовая работа и ожила сельская интеллигенция, в основном это были учителя: А.Е. и Д.Е. Третьяковы (братья и сестра), супруги Кузьмины, Красноперовы, агроном И.З. Плотников. Они ходили по деревням и вели разъяснительную работу. В бывшем поповском доме (он был самым большим в селе) открыли народный дом и библиотеку, заведующей которыми стала М.П. Луппова. Также открыли сапожную и портняжную мастерские, столовую. Большую работу вел А.П. Луппов, заведующий отделом народного образования Ульяновской волости, грамотный, неутомимый, энергичный товарищ.

К концу 1919 года партийчайка Ульяновской волости состояла из 21 коммуниста, что было уже большой силой в волости.

Последний патрон

В тяжелые годы гражданской войны в д. Кунгур Ульяновской волости вел большую политическую работу молодой коммунист Андрей Галактионович Колчанов. Об одном

эпизоде из его кипучей жизни до нас дошел рассказ Ивана Марковича Валова:

- В 1919 году Андрей Колчанов для наведения революционного порядка был направлен в д. Большой Содом, так как деревня находилась под опекой правых эсеров, во главе которых стоял П.И. Некрасов. Его банды убивала активистов, коммунистов, срывала мероприятия Советов по налаживанию новой жизни. Долгое время не могли установить местонахождение банды. И вот разведка донесла А.Г. Колчанову, где скрывается Некрасов и находится тайник с оружием. Также стало известно, что бандиты собираются ночью в лесу на совещание, на

пались землей, которую вручную лопатами снимали и перевозили на лошадях люди. Затем всю площадь засеяли травой и укатали тяжелыми тракторными катками. Аэродром был готов к приему легких самолетов.

А война продолжалась. Фронт все дальше продвигался на восток. 21 июля 1941 года прибыла к нам эвакуированная из блокадного Ленинграда школа № 185 (300 учащихся и 30 учителей). Директором школы был товарищ Шарков. На объединенном педсовете мы с замиранием сердца слушали рассказ завуча Шкапиной о том, как они под бомбежкой, неся на руках раненых учеников, выходили

ванные Лопатинский (35 населенных пунктов) и Ульяновский (39 населенных пунктов) сельские Советы. В ноябре 1929 года в стране началась коллективизация. В с. Ацвеж был создан актив сельсовета, который повел работу по организации коммуны, в которой вскоре состояло практически все население сельсовета. Но с выходом статьи Сталина «Головокружение от успехов» из коммуны начали массово выходить, осталось 24 хозяйства и конфискованная у кулаков техника (жатки и косилки).

В 1932 году в деревнях сельсовета начали организовываться небольшие колхозы,

В начале 90-х годов в совхозе «Ацвежский» были построены кирпичные 1-квартирные дома и панельные 2-квартирные на улицах Молодежной и Мира, также к детскому саду пристрой, в котором сегодня размещаются сельская администрация, ФАП, библиотека, Дом культуры и магазин.

Уникальный пруд

В начале 70-х годов при директоре совхоза П.В. Лупповой была создана оросительная система для улучшения условий выпаса скота. Проект мелиорации на орошение культурного пастбища был составлен в 1974 году, подрядчиком выступила ПМК-13, которой руководил А.М. Краев. Так, в месте слияния рек Сапожихи и Посачки появился пруд, зеркальная поверхность которого составляет 31,7 га, максимальная глубина - 6 метров. В 1975 году была расчищена площадь, построена плотина со шлюзом для регулирования уровня воды, в юго-восточной части установлены трубы и др. Также запущены два вида мальков карпа.

В районе пруда была создана зона отдыха: благоустроенный пляж, скамейки, шесть лодок-казанок, электрифицированная танцплощадка, павильон для торговли. Здесь проходили многие праздники.

Ответственным за пруд со ставкой рабочего водоканала назначен В.А. Юдинцев. В 1984 году должность рабочего была сокращена, место отдыха пришло в негодность. А в 1988 году весенними паводковыми водами дамбу промыло, пруд ушел. И лишь в 1994 году по инициативе главы сельской администрации В.Г. Долгих проведены работы по восстановлению пруда, а также прорыты два водоотводных канала для регулирования уровня воды.

Сейчас пруд привлекает внимание отдыхающих и рыбаков, так как мальки карпа были вновь запущены в 1997 году.

Подготовила Елена Демина.
Автор благодарит Ацвежскую сельскую библиотеку за предоставленные краеведческие материалы.

ПО СТРАНИЦАМ ИСТОРИИ СЕЛА

котором будет решаться вопрос о ликвидации Советов в Большом Содоме. Нападение на деревню планировалось совершить рано утром.

Времени на размысления не было, и Колчанов, быстро собрав немногих комсомольцев, коммунистов и активистов, решил, застав некрасовцев врасплох, брать их внезапно. Сняв часового, Колчанов ворвался в землянку. В одной руке он держал деревяшку вместо гранаты, в другой - наган. Некрасов попытался дотянуться до своего пистолета, но Колчанов выстрелил первым - пуля прошла около головы главаря. Тогда Некрасов поднял руки, банда была обезврежена.

Позднее Колчанов признался своим товарищам, что в его нагане был один единственный патрон, которым он выстрелил. Если бы бандиты это знали, живыми нападающие из леса не ушли бы. Но иного выхода у них не было.

Шел второй месяц войны...

Великая Отечественная война своим огненным крылом коснулась жителей Ацвежа и близлежащих деревень. Из воспоминаний старейшего коммуниста, директора школы Тимофея Семеновича Надеева:

- Шел второй месяц войны с гитлеровскими захватчиками, и здесь у нас в глубоком тылу чувствовалось ее дыхание. В нашем сельсовете между деревнями Коничи, Еличи, Юдинцы и Ондрики начали строить аэродром. В Коничах даже дома одной из крайних улиц перенесли на другой конец деревни. С площади в несколько сотен гектаров была скошена еще зеленая рожь. Поле выровняли склоны холмов, овраги засы

из Ленинграда на ближайшую железнодорожную станцию.

27 июля была объявлена массовая мобилизация военнообязанных до 35-летнего возраста. Я, как офицер запаса, был ответственным за мобилизацию в Ульяновском сельсовете. Через три часа мышли по пыльной дороге к месту сбора - станции Свеча. Рядом родные плача провожали солдат на фронт.

В конце августа приказом Министерства просвещения, которое из Москвы переехало в Киров, начало учебного года было перенесено на 1 октября. А в первых числах сентября я должен был освободить новое здание школы под казарму для военных. Ленинградскую школу перевезли в с. Каменка. 28 сентября в селе разместилась десантная бригада, ее командир В.К. Романов передал мне решение райисполкома о передаче всех школьных зданий в его распоряжение. Начальные классы (их было 10) мы должны были разместить по филиалам в деревнях, а остальные - переехали в Шмелевскую школу.

Несмотря на все переезды, десантная часть не смогла полностью разместиться в школьных зданиях, поэтому спешно при помощи населения были построены землянки около кладбища, недалеко от аэродрома. А часть солдат расквартировали в деревнях. Так Ацвеж превратился в военный лагерь, где готовился резерв для фронта. Однажды во время учений погибли 16 или 17 солдат, захоронены они были на кладбище в братской могиле.

Коллективное хозяйствование

В 1924-1926 гг. на территории волости были организо-

ванные к концу 30-х годов стали объединяться между собой. А в 1954 году все колхозы Ульяновского сельсовета объединились в один - колхоз им. Калинина, его председателем был избран Зиновий Лукич Мартынов.

С 1958 по 1968 годы колхозом руководил Анатолий Макарович Краев. При нем началось строительство жилых домов и производственных зданий в с. Ацвеж. Первый водопровод провели в 1960 году по улице Калинина, тогда же подключили и электричество.

В 1968 году колхоз им. Калинина реорганизован в совхоз «Ацвежский». Через два года директором совхоза был назначен Павел Васильевич Луппов. При нем построили детский сад на 50 мест и другие здания, а также жилые дома.

В марте 1980 года сдана в эксплуатацию новая школа на 192 ученических места, в августе отпраздновали новоселье жильцы единственного в селе двухэтажного 8-квартирного дома.



Комплексный приемный пункт пущен в эксплуатацию в 1975 г., до революции здесь размещалась церковно-приходская школа.

Ацвежу – 250 лет
Программа праздничных мероприятий
6 июля

13.00 – открытие выставки декоративно-прикладного творчества местных умельцев (Дом культуры), посещение домашнего музея П.В.Доронина (ул. Советская, 12).
 14.30 – презентация «История села Ацвеж» (Дом культуры).
 15.00 – торжественная часть, по завершении которой состоится концерт, подготовленный Центром культуры и досуга п. Свеча.
 17.00 – соревнования по пляжному волейболу (площадка у дома А.В.Доронина, ул. Советская, 8).
 17.30 – уха (парк у памятника).
 19.00 – праздничная дискотека.

Администрация сельского поселения.

Расписание
движения автобусов

на время праздничных мероприятий в Ацвеже,
 Круглыжах и Ивановском

6 июля. Свеча – Ацвеж: 11.00-11.40, 17.00-17.40, 23.30-24.00, Ацвеж – Свеча: 13.00-13.30, 18.30-19.00, 24.00-24.30.
7 июля. Круглыжи – Свеча: 11.30-12.30, 01.00-02.30, Свеча – Круглыжи: 13.00-14.30, 02.40-04.00.
13 июля. Свеча – Ивановское: 13.00-13.30, 17.00-17.30, 23.30-24.00, Ивановское – Свеча: 13.40-15.00, 18.00-18.30, 24.00-24.30.

Администрация МУП «Свечателлосервис».

ЗАКОНИЛАСЬ ПОДПИСКА
на второе полугодие 2013 года.

Те, кто выписал районную
газету «СВЕЧА»
на один месяц,
не забудьте продлить подписку
до 25 июля.

В прокуратуре Свеченского района имеется **вакансия на должность старшего специалиста-делопроизводителя**. Заработная плата 12 тыс. рублей. Требования к образованию: среднее специальное. Обращаться по тел. 2-22-46.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

**Почему старые холодильники
выходят из строя всегда не вовремя?**

...У одной женщины был очень старый и ненадёжный холодильник. Конечно, она думала о новом. Но зимой купить не пришлось и весной тоже...

И вот в самый же первый летний жаркий день её холодильник «приказал долго жить»! Женщина срочно по магазинам. В одном нужной модели по нужной цене нет!

В другом нет доставки. В третьем нет нужного кредита... Так у неё все продукты перевелись и запасы мяса...

К счастью в магазине «Динамика» выбор холодильников всегда большой и цены недорогие есть! И доставка. И кредиты* разные. Приезжайте в «Динамику» прямо на этой неделе и покупайте новый надежный холодильник! Потому что жара ещё простишт...

Надежный и вместительный!



195 л

104 л

14 790

Динамика
 Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66

Триммер Prorab 8412Р



3 990

Реклама

*ООО «ЛОМ КРЕДИТ» инфо Финанс Банк», ООО «Риэлайн Банк», ОАО «Открытие Банк»

ТРЕБУЮТСЯ

✓ **кассир и мастер производства**, благоустройства на постоянную работу в МУП «Свечателлосервис». Требования и з/п высокие.

За справками обращаться по тел.: 2-10-96, 2-14-62.

✓ **продавец** в продовольственным магазине. Тел. 8-912-821-94-07.

Маленькие озорные котята ищут **доброго хозяина**. Возраст 1,5 месяца. К лотку приучены. Тел. 8-982-390-31-71.

Услуги такси.
 Тел.: 8-919-519-66-72, 8-922-964-53-31. Лиц. № 003560.

Реклама

Только один день 5 июля
 с 10.00 до 15.00 в ЦКид ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

от ивановской фабрики

✓ комплект постельного белья (поликоттон: 1,5-спальный – 280 руб., 2-спальный – 320 руб.; бязевый: 1,5-спальный – 450 руб., 2-спальный – 500 руб.; поплин: 1,5-спальный – 750 руб., 2-спальный – 800 руб.)

✓ носки муж. – от 10 руб. ✓ носки жен. – от 15 руб. ✓ футболки – 100 руб. ✓ халаты – от 170 руб. ✓ сорочки и сарафаны – от 170 руб. ✓ одеяла овечья шерсть облегчённые – от 400 руб. ✓ одеяла овечья шерсть утеплённые – от 450 руб.

Большой выбор одеял, подушек, полотенец, также трико, трусы, скатерти и др. – по низким ценам!

Реклама

ПРОДАЮТСЯ

✓ **ВАЗ-2105**, 2010 г/в, пробег 15 тыс. км, двигатель 1,6 инжектор, 5КПП, защита, музыка, в очень хорошем состоянии. Цена договорная. Тел. 8-919-526-70-78.

✓ **ВАЗ-21093**, 1998 г/в. Тел. 8-922-940-95-45.

✓ **1-комнатная квартира** по адресу: ул. Коммунистическая, д. 29, кв. 1, р-он льнозавода. Цена 100 тыс. руб. Торг при осмотре. Тел.: 8-953-130-27-32, 2-11-21

✓ **«Рено-Логан»**, 2011 г/в, пробег 15 тыс. км. Цена при осмотре. Тел.: 8-912-360-83-78 (Галина, после 18.00), 8-953-130-27-32 (в любое время).

✓ **2 молодые козы**, возраст 1,6 года, комоловые. Покрыты в конце июня. Тел. 8-919-500-82-12.

✓ **жилой частный дом** по адресу: ул. Комсомольская, д. 8, общая площадь 41,1 м², площадь земельного участка 160 м². Цена 900 тыс. руб. Торг. Тел.: 8 (83358) 2-14-13 (дом.), 8-961-567-88-83, 8-953-942-12-61.

ПОГОДА

5 июля

Ясно, ветер западный, 3 м/с, температура воздуха ночью +15°, днем +28°, давление 750 мм рт. ст.

6 июля

Малооблачно, ветер северо-западный, 2 м/с, температура воздуха ночью +17°, днем +26°, давление 749 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

Уважаемые читатели!
 В лесах Кировской области – пожароопасный период. Если вы заметили угрозу лесного пожара, немедленно сообщите об этом в региональную диспетчерскую службу по телефонам: 56-37-66 или 64-34-28.

Новое поступление **second hand**: спортивная одежда, ПДО, футболки и др. (ул. Коммунистическая, 8, СХТ).

Реклама

Грузоперевозки из Кирова в Свеча «Газель» (фургон), 4,3 м. Тел. 8-963-888-59-95.

Реклама

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

• Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru

Газета **выходит по вторникам, четвергам, субботам.**

© – перепечатка материалов только с согласия редакции.
 ® – материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 3.07.2013 года.

Индекс для подписки 52003. Тираж 2064. Заказ № 1659.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.